

JUDEȚUL IALOMIȚA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39 e-mail: primariasuditi@yahoo.com, tel-0343103946

Nr. 6512 din 07.10.2022

PROCES VERBAL

Incheiat în data de 07.10.2022, în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local convocată de îndată la sediu, sala – Extindere sediu.

In baza dispoziției primarului nr. 168 din 06.10.2022, s-a convocat de îndată, pe bază de semnătură de primire a adresei, Consiliul local al comunei Suditi în ședință extraordinară.

La apelul nominal făcut de secretarul general al comunei au răspuns prezent 8 consilieri din 11 consilieri în funcție.

Absenți nemotivat: Pavel Constantin, Șerban Gheorghe, Țarcă Liviu,

Participanți de drept :-primarul comunei este înlocuit de drept de viceprimar, Crăciun Silviu Mihail, secretarul general Hogeș Angelica, care exercită cu caracter temporar atribuțiile de secretar general. Participă Invitați :- Vasile Ioana, consilier al primarului,.

Sedința este deschisă. Număr cetățeni care participă : = \_\_ - \_\_

După apelul nominal făcut de secretarul general al comunei rezultă că, fiind prezenți consilieri (mai mult de jumătate plus 1 din numărul consilierilor în funcție), și anunță că ședința este regulamentară și se poate desfășura.

Intrucât domnul Șerban Gheorghe-președintele de ședință ales pentru perioada august – octombrie 2022 lipsește, doamna secretar propune alegerea unui alt președinte pentru această ședință. Doamna Bodeanu Iuliana Alexandrina, ca lider de grup politic, se propune pentru a-l înlocui pe președinte, fiind din același partid. I se spune că înlocuirea președintelui absent se face după procedura de alegere a președintelui, prevăzută în Regulament.

Consilierii o propun pe doamna Bodenu Iuliana Alexandrina care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Doamna Bodeanu Iuliana Alexandrina, președintele ales pentru această ședință, dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta ordinea de zi comunicată prin dispoziția de mai sus, respectiv :

1-Proiect de hotărâre nr.56 din 06.10.2022 privind rectificarea bugetului local 2022.

2-Proiect de hotărâre nr. 57 din 06.10.2022 privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local pentru depunerea proiectului „SISTEM VIDEO PUBLIC, COMUNA SUDIȚI, JUDEȚUL IALOMIȚA”.

-Referate de aprobare a proiectelor de hotărâre, întocmite de de inițiator.

-Rapoarte întocmite de compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei comunei.

Doamna secretar anunță că fiind ședință de îndată, nu este necesară avizarea proiectelor de comisie de specialitate din cadrul Consiliului local.

Punctul 1-

-Proiect de hotărâre nr.56 din 06.10.2022 privind rectificarea bugetului local 2022.

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator.

-Raportul întocmit de compartimentul de specialitate financiar contabil din cadrul Primăriei comunei.

Discuții:- nu sânt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează următorul rezultat :

Voturi pentru = 8   Voturi împotriva=0-, abțineri =0-.

Punctul 2-

-Proiect de hotărâre nr. 57 din 06.10.2022 privind participarea la apelul de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local pentru depunerea proiectului „SISTEM VIDEO PUBLIC, COMUNA SUDIȚI, JUDEȚUL IALOMIȚA”.

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator.

-Raportul întocmit de compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei comunei-viceprimar ca responsabil de investiții și compart. Achiziții publice.

Discuții:

Doamna Bodeanu Iuliana-este un lucru foarte bun pentru comună.

Domnul Arion Constantin- să se facă și pentru Gura văii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează următorul rezultat :

Voturi pentru = 8   Voturi împotriva=0-, abțineri =0-.

Situația votului pentru proiectul de hotărâre supus aprobării :

	Nume/prenume Consilier	Președinte ședință	PH -56/ 06.10.2022 rectif.buget	PH 57/06.10.2022 Sistem video public prin PNNR
1	Arion Constantin	Pentru	Pentru	
2	Baciu Cătălin	Pentru	Pentru	Pentru
3	Crăciun Silviu Mihail	Pentru	Pentru	Pentru
4	Dima Valerica	Pentru	Pentru	Pentru
5	Gigulan Radu	Pentru	Pentru	Pentru
6	Neagu Ionel	Pentru	Pentru	Pentru
7	Pavel Constantin	Pentru	Pentru	Pentru
8	Urlă George	Pentru	Pentru	Pentru
	Total, voturi pentru exprimate	8	8	8

Domnul Arion Constantin a depus, la secretarul general, în calitate de consilier local, raportul de activitate pentru anul 2021.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință, doamna Bodeanu Iuliana Alexandrina, anunță că ordinea de zi s-a epuizat și **DECLARĂ INCHISE LUCRĂRILE ȘEDINTEI.**

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

CONSILIER, BODEANU IULIANA ALEXANDRINA

L.S. \_\_\_\_\_

p.SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,  
HOGEA ANGELICA